DESCARGO DE RESPONSABILIDAD

Las **criptomonedas** son activos digitales sujetos a las alteraciones y **volatilidad del mercado**, así como un tipo de activo **falto de regulación**y no exento de proyectos que pueden ser engañosos, malintencionados e incluso **productos estafa**. Por todo ello la inversión en criptomonedas es considerada de **alto riesgo** por las entidades reguladoras.

Por todo ello GBTC Finance SL con CIF N.º B01683978 expedido en España declara que:

- 1. Ninguna información, declaración o estimación presentada representauna determinación final sobre el rendimiento de una inversión.
- 2. Aunque la información presentada ha sido investigada cualquier inversión es de naturaleza especulativa. GBTC Finance SL y sus colaboradores no pueden garantizar ni garantizan ninguna tasade rendimiento o plazo de la inversión realizada.
- 3. El usuario al leer o recibir la información reconoce y acepta que GBTC Finance SL y sus colaboradores no asumen y renuncian cualquier responsabilidad ante cualquier parte por cualquier pérdida o daño causado por el uso, omisión o error en la información facilitada por GBTC Finance SL y/o sus agentes.
- 4. Los inversores deben llevar a cabo sus propias diligencias, análisis e investigación, así como sacar sus propias conclusiones y **tomar sus propias** decisiones.
- 5. Cualquier área relativa a **impuestos** o cuestiones legales y técnicasdebe ser remitida a abogados, consultores, contables, agentes de bolsa u otros profesionales con licencia autorizados y/o capacitados para prestar dicho asesoramiento.
- 6. En ningún caso GBTC Finance SL o sus colaboradores seránresponsables de ninguna parte de ninguna pérdida ocasionadadirecta o indirectamente de ningún tipo surgida de información contenida o facilitada por GBTC Finance SL y sus agentes ni tampocode informaciones, conocimientos, proyectos ideas o materiales facilitados por terceras personas.
- 7. Las criptomonedas y activos con las que haya operado GBTC Finance, las comisiones de red y los intereses que recibe la empresa como intermediaria NO están sujetos a ninguna política de cambios odevoluciones.
- **8.** Al utilizar información facilitada por GBTC Finance SL o sus agentes y colaboradores te comprometes a hacerlo bajo tu **propio juicio**, **sentido común y precaución**. Te comprometes a gestionar el contenido, información y materiales que ofrece GBTC Finance SL y a aceptar qua cualquier uso de estos, lo haces bajo tu **propio conocimiento**, **riesgo y responsabilidad**.
- 9. La inversión en criptoactivos **no está regulada**, puede no ser adecuada para inversores minoristas y perderse la totalidad del importe invertido.

Al hacer clic en la casilla de aceptación que se encuentra en el registro, certifico que he leído, comprendido y aceptado este descargo de responsabilidad. Entiendo que, al hacer clic en la casilla, estoy otorgando mi consentimiento legalmente vinculante para aceptar los términos y condiciones establecidos en el descargo de responsabilidad. Además, reconozco que no podré impugnar los términos del descargo de responsabilidad después de haber hecho clic en la casilla de aceptación. Si no acepto los términos y condiciones del descargo de responsabilidad, no haré clic en la casilla de aceptación y no utilizaré los servicios proporcionados.

FIRMA DEL CLIENTE:



GBTC Finance Central B01683978